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3 42 2  ve 

3 32 5  işlemlerini üslü sayıların tekrarlı çarpımlarını yazarak sonuçları üslü ifade olarak bulunuz. 

Bu işlemleri yapmanın daha kolay bir yolu olabilir mi?  

 Üslü sayıları çarparken; tabanlar aynı ise üsler toplanır, üsler aynı ise tabanlar çarpılır.

     n m n ma a a + =                           n n na b (a b) =   

● 
8 9 8 9 172 2 2 2+ = =         ● 4 4 4 42 3 (2 3) 6 =  =       ● 4 4 4(2 7) 2 7 =       

  Aşağıda verilen işlemlerin sonuçlarını üslü 

ifade olarak yazınız.  

● 
2 67 7−  =                       ● 2 25 6− − =  

 

 

● 
7 45 5−  =                     ● 6( 3) ( 3)−−  − =  

 

 

● 
3 33 7 =                ● 5 5( 3) ( 4)−  − =  

 

 

 

Aşağıda verilen işlemlerin sonuçlarını üslü 

ifade olarak yazınız.  

● 
5 216 64 =                     ● 

681 27− =  

 

 

 

● 
2 416 25 =                      ● 2 3( 27) ( 4)−  − =          

 

 

 

  
112 sayısının 4 katını üslü sayı olarak yazınız.  

 

 

 

 

 

 Bir kenar uzunluğu 
53 cm olan eşkenar 

üçgenin çevre uzunluğu kaç santimetredir?  

 

 

 

                     
x3 a=  ve 

x5 b=  

Yukarıda verilenlere göre 
x75 ifadesinin a ve b 

cinsinden eşitini bulunuz.  

 

 

 

 

                           15 112 5  

Yukarıdaki işleminin sonucunun kaç 

basamaklıdır? 

  

 

 

                           
6 59 8 125   

Yukarıdaki işleminin sonucunun kaç 

basamaklıdır? 

 

 

 

 

Tabanlar ya da üsler aynı değilse 

(üssün üssü yardımıyla) tabanlar 

veya üsler eşitlenir. 

 

 


